



Учащиеся кадетского класса под патронатом Следственного комитета России имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова побывали на экскурсии в следственном изоляторе города Ставрополя

23 апреля 2013 года кадеты кадетского класса под патронатом СК России имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова побывали на экскурсии в следственном изоляторе города Ставрополя.

В сопровождении представителей администрации учреждения и сотрудника следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю учащиеся ознакомились с историей городского изолятора, который был построен в 1839 году. Заместитель начальника по режиму следственного изолятора города Ставрополя подполковник Юрий Анатольевич Андрейчиков рассказал кадетам об условиях содержания заключенных и особенностях прохождения службы в исправительном учреждении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Ребята увидели камеры для заключенных, комнату для свиданий, прогулочный дворик и другие территории следственного изолятора. В завершении экскурсии Ю.А. Андрейчиков пожелал кадетам успешно закончить учебный год, а на перспективу – реализации поставленной цели стать высоко профессиональными следователями.

26 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/690757>